

主訓人的禱告(主の祈り)

我們在天上的父

願人都爾的名為聖 願爾的國降臨

願爾的旨意行在地上 如同行在天上

我們日用的飲食、今日賜給我們

免我們的債 如同我們免了人的債

不叫我們遇見試探 救我們脫離凶惡

阿們

使徒信經(The Apostles' Creed)(信仰告白)：

我信上帝，全能的父，創造天地的主。

我信耶穌基督，上帝的獨生子，我們的主；因著聖靈成孕，從童女馬利亞所生；在本丟彼拉多手下遇難，被釘在十字架上，死了，葬了；下到陰間；第三天從死裏復活；後升天，坐在無所不能的父上帝的右邊；將來要從那裏降臨，審判活人、死人。

我信聖靈；一聖基督教會，聖徒相通；罪得赦免；肉身復活；並且永生。阿門。

杂文(交誦文) 诗篇 119

159 耶和華啊，

你知道我多么愛你的法則，

求你施慈愛保護我的生命。

160 你的話都是真理，

你一切公義的法令永不改變。

161 權貴無故迫害我，

但我的心對你的話充滿敬畏。

162 我喜愛你的應許，

如獲至寶。

163 我厭惡虛假，

喜愛你的律法。

164 因你公義的法令，

我要每天七次讚美你。

165 喜愛你律法的人常有平安，

什麼也不能使他跌倒。

166 耶和華啊，我等候你的拯救，

我遵行你的命令。

167 我深愛你的法度，一心遵守。

168 我遵守你的法則和法度，

你知道我做的每一件事。

169 耶和華啊，求你垂聽我的禱告，
照你的話賜我悟性。

170 求你垂聽我的祈求，
照你的應許拯救我。

171 愿我的口涌出讚美，
因你将你的律例教导了我。

172 愿我的舌头歌颂你的应许，
因为你一切的命令尽都公义。

173 愿你的手随时帮助我，
因为我选择了你的法则。

174 耶和華啊，我盼望你的拯救，
你的律法是我的喜樂。

175 求你让我存活，我好讚美你，
愿你的法令成为我的帮助。

176 我像只迷途的羊，
求你来寻找仆人，
因为我没有忘记你的命令。

讚歌 312 慈愛深沉

1.仁慈的朋友耶穌 itukushimi-fuka-ki tomonaruie-su-wa
解除罪科之憂 tsumi toga ureiwo to-risaritamou
不隱藏內心的嘆息 ko-korono nageki-wo tutumazunobete
為什麼不能卸貨呢 na-dokawa orosanu o-eru omoniwo

2.仁慈的朋友耶穌 itukushimi-fuka-ki tomonaruie-su-wa
知道我們的軟弱而憐惜 wa-reranoyowaki-wo shi-rite awaremu
陷入煩惱悲傷的時候 na-yamikanashimi-ni shi-zumerutokimo
答應祈禱並安慰我 i-norinikotae-te na-gusametamawan

3.仁慈的朋友耶穌 itukushimi-fuka-ki tomonaruie-su-wa
請用不變的愛指引我 ka-waranu ai-mo-te mi-chibikitamou
當世間的朋友拋棄我們的時候 yo-notomowarera-wo su-tesarutokimo
回應祈禱，安慰我 i-norinikotae-te i-tawaritamawan 阿門

讚歌 539

天壤之別 ame-tutshi-kozori-te
歌頌一切吧 kasha-ko-mi-ta-ta-e-yo
充滿恩惠 mi-me-gu-mi-a-fu-re-ru
父親、御子、聖靈 chi-chi-mi-ko-mi-ta-ma-wo

阿门

启示录 1

⁹我约翰是你们的弟兄，在耶稣里和你们患难与共、同享国度、一起忍耐。我因传扬上帝的道、为主耶稣做见证而到了拔摩海岛上。¹⁰主日，我被圣灵感动，听见身后有号角般响亮的声音说：¹¹“把你所看见的写在书上，然后送给以弗所、士每拿、别迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉铁非和老底嘉七间教会。”

¹²我转身看究竟是谁在对我说话，我看见七个金灯台，¹³有一位好像人子耶稣的站在这些灯台中间。祂长袍垂脚，金带围胸，¹⁴头与发白如羊毛、洁白如雪，眼睛像火焰，¹⁵双脚像炉中冶炼过的铜一样光亮，声音如同洪涛之声。¹⁶祂右手拿着七颗星，口中吐出一把两刃的利剑，面貌如烈日放光。

¹⁷我一看见祂，便扑倒在祂脚前，像死了一样。祂把右手按在我身上，说：“不要害怕！我是首先的，我是末后的，¹⁸我是永活者。我曾经死过，但看啊，我永永远远活着。我掌握死亡和阴间的钥匙。¹⁹所以，你要将所看见的一切——现在和将来要发生的事都记录下来。²⁰你所看见在我右手中的七颗星和七个金灯台的奥秘是，七颗星代表七间教会的天使，七个灯台代表七间教会。

大家早上好。

继上周之后继续读默示录吧。

9 我约翰是你们的弟兄，同受耶稣的苦难，同受他的国和忍耐，因神的话和耶稣的明证，在一个叫帕特摩斯的岛上。

年龄过了 90 岁，把一起侍奉主的人们都送到天上，从埃比索到海路 14 个小时，在爱琴海的帕特莫斯岛流下的约翰至今仍在“为了神的话和耶稣的证明”而奋斗。这个大使徒，从不自命不凡，称自己为“你们的兄弟”。

这是因为信的读者弟兄们“都受耶稣的苦难、贵国和忍耐”。

因为上帝的话语和耶稣的明证，被流放到帕特摩斯的约翰，和耶稣一起承受着苦难、贵国和忍耐。

耶稣为我们承担的苦难。与此相比，即使被冲走在遥远的岩石孤岛上也是什么呢。仰慕贵国，相信贵国的荣光，相信不久就会被迎接而忍耐。约翰和基督一起忍耐，一起作为复活的力量的小伙伴，和兄弟们交谈。

约翰在主的日子里感受到了神灵。主日是指星期天。从那日开始70年，约翰沉入圣灵中。我被圣灵抱着，然后在后面听到了嘹亮的喇叭的音色。

11 那声音说：“你要把你所看见的写下来，送到在以比索、斯米尔纳、佩尔加摩、忒阿泰拉、撒得斯、希拉德希亚、拉奥德基亚的七座教堂。”。

12 于是我回头看向我呼唤的声音。回头一看，七个金烛台映入眼帘。

埃比索、斯米尔纳、佩尔加摩、泰阿泰拉、萨尔德斯、希拉德希亚、拉奥德基亚，把这些城市用线连接起来，正好绕一圈，呈圆形。金烛台表示后来是教会的事。这个圆形排列的七个教堂被比作七个金烛台。尊贵的主的教会，被主的血潮赎回而被召唤的人们的教会，作为金烛台耸立在这个地区。

13 在这些烛台之间，有一个像穿着垂脚上衣，胸前系着金腰带的人的孩子。

在这些烛台之间，正中间有一位像人子一样的主耶稣。在皇帝崇拜肆虐的迫害之风中，主在其正中间，因为神的话语和耶稣的明证，共同承受着耶稣的苦难、御国和忍耐的教会。

14 头发像雪一样雪白，眼睛像燃烧的火焰。

“穿着垂到脚的上衣，胸前系着金腰带”，让人感受到祭司的衣服、国王的腰带。请王和祭司耶稣用说情和力量来面对。

“头发像雪一样雪白，眼睛像燃烧的火焰。”

头发像纯白的雪一样，像羊毛一样闪耀着。然后，眼睛就像是透彻地看穿一切一样，像火焰一样闪耀着。

诗篇 139:1 主啊！你试探我，认识我。

139:2 你既知道我的坐姿，也知道我的站立，从远处就能明白我的想法。

139:3 你要找出我所要走的路和我所要走的路，你要知道我所要走的路。

我的舌头上没有一句话，我的主啊！你确是尽人皆知的。

你从后面开始，从前面把我围起来，把手放在我上面。

这种知识太神奇了，我想不到。这个太贵了，达不到。

我要去哪里，离开你的身边呢。我要去哪里，离开你的面前呢。

即使我上了天，你也会在那里。即使我在阴府设置地板，你也会在那里。

即使我带着曙光的翅膀住在海的尽头

只有你的手在那里引导我，只有你的右手支撑我。

即使我对你说：“黑暗笼罩着我，包围着我的光芒成为黑夜。”

对你来说，黑暗没有黑暗，黑夜也会像白天一样闪耀。对你来说，黑暗和光明都不会不同。

你造了我的内脏，在我母亲的胎内组装了我。

我称赞你。因为你很可怕，是个很痒的人。你是最了解我的。

神啊，求你试探我，知道我的心，试探我，知道我的意思。

139:24 看我有没有坏道，请指引我走向永生。

15 那双脚像是在炉里炼成的闪闪发光的心脏，声音像是大水的轰鸣。

“炉中提炼的新柱”是铜和锌的合金，但该炉的温度超过 1200 度。在这样的高温中，主把他的脚，他的步伐，奉献给了痛苦。然后，主就在他父亲的神面前服从啦。那个声音比在爱琴海满是岩石的岛上激烈地拍打的波浪还要震荡。

16 右手拿着七颗星星，嘴上露出锋利的刀刃，脸上像强光闪闪的太阳。

圣经 4:12 说，神的话语是活的，有力量，比双刃的藤蔓更锐利，在精神和灵魂，以及关节和骨髓分离之前刺和推，可以分辨出内心的想法和志向。

4:13 而且，在神面前，没有一个不露出来的被造物，所有的东西，在神的眼里都是赤裸裸的，都是露出来的。对于这个神，我们必须有个说法。

主的尖锐的话语，能分辨出内心的想法和志向。也分辨出心中的点点滴滴，像外科手术一样挖出病灶。

那张脸是强光闪闪的太阳。避开那个主的人有黑暗，但是面向主的东西有明亮闪耀的救赎之光。

1:17 我看见他，就倒在他的脚下，像死人一样。他就把右手放在我身上说：「不要害怕，我是开始，是结束

1:18 又是活着的人。我虽然死过，但看，我是活在世上无止境的人。还有死亡和黄泉的钥匙。

1:19 你要记下你所看见的，现在的，将来要发生的。

这个主，曾经是爱约翰一起度过 3 年的主，但是这个时候，像审判主一样严厉的主，在那座山上光荣的表现时获胜，是神圣的样子。

他十分害怕，像死人一样倒在耶稣面前。

但是主说不要害怕。

不要害怕。我是开始，也是结束

1:18 又是活着的人。我虽然死过，但看，我是活在世上无止境的人。还有死亡和黄泉的钥匙。

1:19 你要记下你所看见的，现在的，将来要发生的。

虽然死过，但还活着。为我们的赎罪而死，复活，世世代代永生。这个我的事，你看着写吧。请记录这光辉，讲述这救赎和安慰。我有死亡和黄泉的钥匙。你不要害怕世上的任何东西，要敬畏我。

20 你在我右手看见的七颗星和七个金烛台的奥秘是这样的。也就是说，七颗星是七个教会的御使，七个烛台是七个教会。

七颗星是侍奉教会的使者。即教会的牧师和工作人员。星星和烛台本身都不能发光，但由于主的光辉，为了在罪恶的黑暗中传递光芒而站着。星星和金烛台。我们也作为尊贵的星星和烛台，在火的提炼中，也不屈服于耶稣的苦难、御国和忍耐，因为神的话和耶稣的证明，所以也不害怕帕特莫斯而前进。

比利比书 2:13 因为在你们的家里工作，使你们的愿望发生，并且实现的是神，那是神的优点。

所有的事情，不要嘟哝不要怀疑。

2:15 这是因为你们将成为无可责备的纯真的人，成为在歪曲的邪恶时代中没有创伤的神之子。你们坚定地持有生命的话语，在他们中间像星星一样闪耀在这个世界上。

2:16 这样，在基督的日子里，我可以夸耀自己跑的不是白费，劳作的也不是白费。

◇祈祷：天父上帝，感谢您今天的礼拜。苦难和被强迫的忍耐每天都有很大的东西，但是感谢能互相帮助、祈祷的兄弟姐妹的羁绊。请在你的光芒中，引导我们，救出我们吧。死了还活着的各位，凭借现在活着的各位的力量让我们闪耀，在你宝贵的使命中，请引导我们本周。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门